



### **Posudek vedoucího diplomové práce**

**Název práce: Srovnání možností a kvality péče o seniory v domácím prostředí a v pobytovém zařízení v Domově seniorů v Benešově.**

**Autor práce: Bc. Jana Neuwirthová**

**Obor studia: Etika v sociální práci**

**Posudek vypracoval: doc. Jindřich Šraj, Dr. theol.**

**Datum: 10. 4. 2021**

Diplomová práce na téma „**Srovnání možností a kvality péče o seniory v domácím prostředí a v pobytovém zařízení v Domově seniorů v Benešově**“ je pojednána na 74 stranách formátu A4 včetně abstraktu. Práce je členěna do tří kapitol. Úvod je stručným uvedením do tématu práce a jeho zpracování.

V první kapitole autorka přibližuje problematiku stáří. Zaměřuje se na jeho specifika a způsoby prožívání v podmínkách České republiky. Zpracování daného problému je výčtové. Kvalita zpracování této části je snížena tím, že autorka často opakuje stejné myšlenky.

Ve druhé kapitole autorka představuje problematiku péče o seniory v návaznosti na systém sociálních služeb pobytových zařízení pro seniory na území České republiky. S ohledem na cíl práce zde představuje také podobu služeb v Domově seniorů v Benešově. Věnuje se též domácí péči. Jde spíše o výčtovou charakteristiku jednotlivých služeb. Rozpracovanější je pak podoba domácí péče v její rozmanitosti a náročnosti. Nedostatkem zpracování této kapitoly je opětovné opakování stejných myšlenek.

Ve třetí kapitole autorka naplňuje stanovený cíl práce. Nabízí v něm srovnání možností a kvality poskytované služby seniorům ze strany rodiny v domácím prostředí a sociálního zařízení v Domově seniorů v Benešově na bázi zjištěných poznatků a provedeného výzkumu mezi vybranými respondenty. Výsledky tohoto srovnání následně shrnuje v závěru práce.

Celkově lze práci považovat za průměrnou. Kromě výše zmiňovaného častého opakování stejných myšlenek, je to i povrchní a někdy krkolomná argumentace, jako je tomu např. v podkapitole 3.2.1. Stylistická úroveň textu je rovněž průměrná. Autorka nepracuje s cizojazyčnými zdroji. Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení (**velmi dobře -**).